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DEUTSCH ENGLISH

Das MKE 42 ist ein Kondensatormikrofon mit nierenförmiger Richt-
charakteristik fUr Anwendungen in den Bereichen Konferenz-, Be-
schallungs und Studiotechnik.

The MKE 42 is a condenser microphone with cardioid-shaped direc-
tional characterlstic. It Is best used for applications in the field of
conference-, PA and studio communication systems.

Merkmale:
. Kondensatormikrofon in Back-Elektrettechnik
. Biegsamer Hals (MKE42-1)
. Ausgeprägte Rlchtwirkung (Niere)
. Gute RUckkopplungsdämpfung
. Stromversorgung aus + 4 bis + 15 V - Gleichspannungquellen, + 9

bis + 14 V Tonader- oder + 10 bis + 52 V Phantomspeisung (in
Verbindung mit geeignetem Speiseadapter)

. Nahbesprechungs- und Windschutz im Lieferumfang

Features:
. Condenser microphone in back electret technique
. Goose neck (MKE 42-1)
. High directivity (cardioid). Good feedback rejectlon
. Power supply from + 4 to + 15 V DC-supplies, + 9 to + 14 V AB

or + 10 to + 52 V phantom power supplies (in connection with
suitable adapter)

AUSFOHRUNGEN
MODELS

MKE 42 (Art.-Nr. 198 I)
Stab mikrofon mit 8-pol. verschraubbarem Stecker. Länge:
450 mm. Speisung nach DIN 45 594 über Stift 8; + 4 bis + 15 V.

ca.

MKE 42 (Art.-No. 198 I)
Stick microphone with 8-pole plug, screwable. Length: approx.
450 mm. Powerlng according to DIN 45 594 via pin 8; + 4 to + 15 V.

MKE 42-1 (Art.-Nr. 2832)
Mit Schwanenhals und 8-pol. verschraubbarem Stecker. Länge: ca.
316 mm. Speisung nach DIN 45 594 über Stift 8; + 4 bis + 15 V.

MKE 42-1 (Art.-No. 2832)
With goose neck and 8-pole plug, screwable. Length: approx.
316 mm. Powering according to DIN 45 594 via pin 8, + 4 to + 15 V.

MKE 42-2 (Art.-Nr. 2607)
Verkürzte Ausführung des MKE 42. Länge: ca. 250 mm.

MKE 42-2 (Art.-No. 2607)
Shorter version of MKE 42. Length: approx. 250 mm.



FRAN!;AlS

Le MKE 42 est un microphone statique !I directivite cardioYde pour
discussions, sonorisation et studio.

Caracteristiques:
. Microphone statique auto-polarise en technique back-electret
. Col de cygne (MKE 42-1)
. Dlrectlvite bien prononcee (cardioYde)
. Bonne rejectlon de l'effet Larsen
. Alimentation par source de courant continu + 4 !I + 15 V, + 9 !I

+ 14 V par conducteur de modulation ou + 10 !I + 52 V en alimen-
tation fantOme (en comblnaison avec un adaptateur d'allmentati-
on approprie)

. Livre avec bonnette de proximiteet anti-vent

VERSIONS

MKE 42 (No. d'art. 1981)
Microphone avec connecteur vissant !I 8 brach es. Langueur: env.
450 mm. Alimentation selon DIN 45 594 par la brache 8; + 4 !I
+ 15 V.

MKE 42-1 (No. d'art. 2832)
Avec col de cygne et connecteur vissant !I 8 braches. Langueur: env.
316 mm. Alimentation selon DIN 45 594 par la brache 8; + 4 !I
+ 15 V.

MKE 42-2 (No. d'art. 2607)
Version raccourcie du MKE 42. Langueur: env. 250 mm.



ITALIANO ESPANOL

L 'MKE 42 e un microfono a condensatore con direttiviti! a cardioide
particolarmente adatto per conferenze e per studi televisivi 0 cine-
rnatografici.

EI MKE 42 es un micr6fono condensador con caracterlstica direccio-
nal cardioide, adecuado para el empleo para conferencias, sistemas
de microfonla y estudios.

Caratteristiche:
. Microfono a condensatore back electret
. Collo pieghevole (MKE42-1)
. Spiccata direttivita (cardioide)
. Ottime proprietll anti-Larsen
. Alimentazione a corrente continua da + 4 a + 15 V, in parallele

da + 9 a + 14 V 0 phantom da + 10 a + 52 V (abbinato ad un oppor-
tuno alimentatore)

. Cuffia antivento in dotazione

Caracterlsticas:
. Micr6fono condensador back-electret
. Cuello flexible (MKE42-1)
. Marcante efecto direccional (cardioide)
. Buena amortIguaci6n de la retroalimentaci6n
. Alimentaci6n por medio de fuentes de corriente continua de + 4

a + 15 V, alimentaci6n por el conductor de modulaci6n de + 9 a
+ 14 V, 0 alimentaci6n fantom de + 10 a + 52 V (en combinaci6n
con un adaptador de alimentaci6n adecuado)

. Protecci6n antiviento y de sonorizaci6ncercana incluida en el
suministro

VERSIONI

MKE 42 (Art. n. 198 I)
Microfono a stllo con connettore avvitabile ad 8 poli. Lunghezza:
ca. 450 mm. Alimentazione a norma DIN 45 594 su pin 8; da + 4 a
+ 15 V.

MODELOS

MKE 41-1 (Art. n. 2832)
Con collo pieghevole e connettore avvitabile ad 8 poli. Lunghezza:
ca. 316 mm. Alimentazione a norma DIN 45 594 su pin 8; da + 4 a
+ 15 V.

MKE 42 (Art. no. 198 I)
Micr6fono de barra con clavija atornillable de 8 polos. Longitud:
unos 450 mm. Alimentaci6n segun DIN 45 594 a traves dei contac-
to 8; de + 4 a + 15 V.

MKE 42-2 (art. n. 2607)
Versione corta dell'MKE 42. Lunghezza: ca. 250 mm.

MKE 42-1 (Art. no. 2832)
Con cuello de cisne y clavija atornillable de 8 polos. Longitud: unos
316 mm. Alimentaci6n segun DIN 45 594 a traves dei contacto 8;
de + 4 a + 15 V.

MKE 42-2 (Art. no. 2607)
Variante mas corta dei MKE 42. Longitud: unos 250 mm.
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TECHNISCHE DATEN
Übertragungsbereich
Akustische Arbeitsweise
Richtcharakteristik
Feldleer lauf -Übertragungs-
faktor bei 1kHz
Elektrische Impedanz
Min. Abschlußimpedanz
Stärspannungsabstand nach
DIN 45 405 und CCIR 468-2
Stecker

Steckerbeschaltung

Stromversorgung

Länge in mm
Gewicht
Oberfläche
Lieferumfang

Abweichungen fUr
Länge in mm
Gewicht

Abweichungen fUr
Länge in mm
Gewicht

Änderungen vorbehalten.

TECHNICAL DATA
Frequency response
Acoustical mode of operation
Oirectional characteristic
Open circuit output voltage
at 1 kHz
Electrical impedance
Min. load impedance
S/N ratio according to
DIN 45 405 and CCIR 468-2
Plug

Wiring

Power requirement

Length in mm
Weight
Finish
Extent of delivery

Specific data t <Jr
Length in mm
Weight

Spec1fic data tor
Length in mm
Weight

Subject to alterations.

MKE 42
50 - 20 000 Hz
Oruc kgrad ientene mpfänger
Niere

8 mVIPa '" 2,5 dB (~ - 62 dBV)
ca. 1 kOhm
ca. 4,7 kOhm

> 61 dB
Stiftanordnung nach DIN 45 326,
verschraubbar, ohne Stifte 4 und 5
1 ~ NF, 2 -Masse, 8 = + U8; 6 mit
7 verbunden
über Stift 8 nach DIN 45 594, + 4
bis+15V
450
ca. 50 9
mattschwarz
1 Mikrofon, I Nahbesprechungs-
und Windschutz MZW 42

MKE 42-1
ca.316
ca. 120 9

MKE 42-2
ca. 250
ca. 40 9

MKE 42
50 to 20 000 Hz
pressure gradient receiver
cardioid

8 mVIPa '" 2.5 dB (~ - 62 dBV)
approx. I kOhm
approx. 4.7 kOhm

> 61 dB
pin arrangement according to
DIN 45 326, screwable, without pin
4 and 5
I = AF, 2 = ground, 8 - + OC; pin 6
and 7 are connected
+ 4 to + 15 V via pin 8 (according
to DIN 45 594)
450
approx. 50 9
matt black
1 microphone, 1 pop and wind-
screen MZW 42

MKE 42-1
approx. 316
approx. 120 9

MKE 42-2
approx. 250
approx. 40 9

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES MKE 42
Bande passante 50 a 20 000 Hz
Principe acoustique capteur de gradient de pression
Oirectivite cardio"ide
Facteur de transmission a vide
al kHz
Impedance electrique
Impedance de charge min.
Rapport signal/bruit selon
DIN 45 405 et CCIR 468-2
Connecteur

Branchement

Alimentation

Longueur en mm
Poids
Finition
Li vraison

8 mV/Pa '" 2,5 dB (~- 62 dBV)
env. I kOhm
env. 4,7 kOhm

> 61 dB
branchement selon DIN 45 326, vis-
sant, sans connexion des broches 4
et 5
1 = BF, 2 = masse, 8 - + UB; 6 et 7
interconnectees
par broche 8 selon DIN 45 594, + 4
a + 15 V
450
env. 50 9
no ir mat
I microphone, 1 bonnette de
proximite et anti-vent MZW 42

Caracteristiques specifiques pour MKE 42-1
Longueur en mm env.316
Poids env. 120 9

Caracterlstiques specifiques pour MKE 42-2
Longueur en mm env. 250
Poids env. 40 9

Sous reserve de modifications.



ANSCHLUSS I SPEISUNG
CONNECTION I POWERING
GONNEXION I ALIMENTATION
GOLLEGAMENTO I ALIMENT AZIONE
GONEXION I ALIMENT ACION

MKE 42 ca

MKE 42-1 Ge

MKE 42-2 CD

Mic Out

MZV 10 MS 10 TU Tonander + 9 bis + 14 V
iI --. AB-powering + 9 to + 14 V

Alimentation par conducteur de modulation + 9 a + 14 V
G

!'Im MS 14 PU Phantomspeisung + 10 bis + 52 V (DIN 45 596)
~--. Phantom powering + 10 to + 52 V (DIN 45 596)

Alimentation fantöme + 10 a + 52 V ( DIN 45 596)

MZAIO

Q
I

Mikrofoneingang
. Microphoneinput

Entree microphone

-:-
...L
T

+ 4 bis + 15 V (Speisung nach DIN 45 594 Uber Stift 8)
+ 4 to + 15 V (powering via pin 8 according to DIN 45 594)
+ 4 a + 15 V (alimentation selon DIN 45 594 par broche 8)

BESPRECHEN
POSITIONING
POSITIONNEMENT
GOME PARLARE AL MICROFONO
SONORIZACION

~
r---""
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D

BEFESTIGEN (Beispiel)
MOUNTING (Example)
FIXATION (ExempIe)
FISSAGGIO (Esempio)
FIJACION (Ejemplo)
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G
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QZT1OC

MZQ 100

Dotaci6n de los contactosDATI TECNICI
Gamma di frequenza
Caratteristica acustica
Direttivita
Coefficiente di trasmissione
a vuoto a 1 kHz
Impedenza elettrica
Impedenza min. di carico
Rapporto segnale/disturbo a
norma DIN 45 405 e CCIR 468-2 > 61 dB
Connettore disposizione pin a norma

DIN 45 326, avvitabile, senza pin 4
e 5
1 = BF, 2 = massa, 8 - + UB; 6 co1-
legato con 7
mediante pin 8 a
DIN 45 594, da + 4 a + 15 V
450
ca. 50 9
nero opaco
I microfono, I cuffia antivento e
di prossimita MZW 42

Collegamenti connettore

Alimentazione

Lunghezza in mm
Peso
Superficie
Dotazione di fornitura

Variazlonl per
Lunghezza In mm
Peso

Varlazlonl per
Lunghezza In mm
Peso

Con riserva di modifiche.

DATOS TECNICOS
Respuesta
Princlpio de funcionamiento
acustico
Caracteristica direccional
Factor de transmisi6n de campo
en circuito abierto a 1 kHz
Impedancia electrica
Impedancia terminal mInima
Distancia de la tensi6n de
interferencla segun DIN 45 405
Y CCIR 468-2
Clavija

MKE 42
50 - 20 000 HZ
trasduttore a gradiente di pressione
cardioide

Suministro de corriente

8 mV/Pa :t 2,5 dB (~- 62 dBV)
c_a. 1 kOhm
ca. 4,7 kOhm

Longitud en mm
Peso
Superficie
Extensi6n dei suministro

Variaclones para
Longitud en mm
Peso

norma Variaciones para
Longitud en mm
Peso

1 = NF, 2 ~ masa, 8 = + UB; 6 uni-
do a 7
a traves dei contacto 8 segun
DIN 45 594, + 4 a + 15 V
450
unos 50 9
negro mate
1 micr6fono, 1 protector contra
viento y de sonorizaci6n cercana
MZW 42

MKE 42-1
unos316
unos 120 9

MKE 42-2
unos 250
unos 40 9

Reservado e1 derecho a Introducir modificaciones.

MKE 42-1
ca.316
ca. 120 9

FREQUENZGANG
FREQUENCY RESPONSE
COURBE OE REPONSE
RISPOST A IN FREQUENZA
REPUEST A EN FRECUENCIA

MKE 42-2
ca. 250
ca. 40 9

MKE 42
50 - 20 000 Hz

RICHTDIAGRAMM
POLAR DIAGRAM
DIAGRAMME OE DIRECTIVITE
DIAGRAMMA POLARE
DIAGRAMA OE LA DIRECTIVIDADreceptor de gradiente de presi6n

cardloide -

8 mV/Pa :t 2,5 dB (~- 62 dBV)
aprox. I kohmios
aprox. 4,7 kohmios

> 61 dB
disposici6n de la clavija de acuer-
do con DIN 45 326, atornll1able,
sin los contactos 4 y 5
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